

Спогади про літо

Літо 2019 року виявилось яскравим і швидким..

Пролетіли три чудові місяці, наповнені, спочатку нетерплячими очікуваннями, потім бурхливими емоціями, а потім вже теплими спогадами про гостинність наших партнерів, про величезну кількість дитячих посмішок, про сонце та хвилі, моря і ріки, гори і ліси.

Об'єднаний профком працівників апарату АТ «Укртрансгаз» з радістю повідомляє, що протягом літнього оздоровчого сезону 2019 року спільно з партнерами, дитячими оздоровчими закладами, оздоровилося 167 дітей наших працівників.

Завдяки тому, що географія розташування дитячих закладів охоплює всю Україну, діти та батьки могли обрати напрямок та заклад, який найбільше відповідав їх потребам, адже всі ми живемо і працюємо в різних куточках країни.

- Дитячий табір «Чайка», розташований на березі річки Рось в сосновому лісі на Київщині, в цьому році прийняв найбільшу кількість дітей. Це й не дивно: табір з року в рік користується не аби яким попитом серед малюків, а втім, як і всі інші заклади, що пропонує наша профспілка!



- Дитячий табір «Райський куточок», узбережжя Азовського моря - один з найвідоміших дитячих закладів на морських узбережжях України.



- Дитячі табори «Дитяча республіка «ДеЛюкс»» та «Петрос», Карпатські гори, комфортабельні умови проживання, насичена пізнавально-розважальна програма.



- Дитячий табір «Патрія», Чорноморське узбережжя – шанований дітьми старшого шкільного віку.



Зазначимо, що для дитячих груп, які направлялись до дитячого табору «Чайка», зусиллями Об'єднаного профкому працівників апарату АТ «Укртрансгаз» та адміністрації Товариства було організоване централізоване транспортне перевезення з досвідченими супроводжуючими, всі діти були застраховані від нещасного випадку в дорозі. Також був організований супровід дитячої групи, яка направлялась на відпочинок до табору «Райський куточок».

Та цікаве, яскраве літо закінчилося...

167, впевнено можемо сказати, задоволених дітей повернулися з таборів заряджені здоров'ям, новими враженнями, знаннями. Діти відвідали нові місця, знайшли нових друзів.

Отже з нетерпінням чекаємо наступного літа!!!